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Зоряний був милим маленьким осетром-севрюгою, який жив на рибній фермі разом зі своїми братами та сестрами. Його 

назвали за смужку яскравих костистих пластинок у формі зірочок, що захищали його тіло. Осетри любили дітей, які 

приходили в гості і гралися з ними. 



 

 

 

 
 
  

Маленькі осетри на фермі були частиною програми порятунку. Одного разу всю групу перемістили у великому 

перфорованому контейнері у річку, щоб вони потроху призвичаювалися до нового середовища. А через кілька днів їх 

відпустили в річку, пливти до моря, їх природного дому. 



 
  

      У річці Зоряного підхопила сильна течія і він втратив рідню. Він був дуже сміливим, навіть коли на нього напав баклан 
йому вдалося врятуватися. Він зустрів Кенні, доброзичливого сома, який супроводжував його по дорозі до моря. 
 



 
  

      Кенні, був сомом і жив лише в річках та озерах, він не міг плавати із Зоряним по морю. Двом друзям довелося 

попрощатися в кінці річки, де вона впадає в море. 

 



 

  

      У морі Зоряний зустрів Кіру, прекрасну дівчину-осетра, що мешкала в морському заповіднику неподалік. Вона була 

готова допомогти йому знайти братів та сестер і привела його додому, щоб розпитати бабусю про те, як їх знайти. 

 



 
  

      Кіра та її мати вирушили разом із Зоряним на пошуки його родини. Вони розповіли йому про небезпеки, яких йому слід 
уникати на морі: хижих птахів, човнів, водних мотоциклів, рибальських сіток, пластикових клаптиків та аквалангістів. 
 



 
  

      На краю морського заповідника Зоряний зустрівся з першими небезпеками: медузами з отруйними щупальцями і 

опинився в пастці, потрапивши у рибальські сітки. Краб перерізав мотузки сіток своїми клешнями і допоміг йому 

врятуватися. 

 



 
  

      Після довгих пошуків Зоряний нарешті зустрів своїх старших братів і сестер біля місця корабельної аварії - їхнього нового 
будинку в морському заповіднику. 
 



 
  

      Зоряний і Кіра виросли разом і стали найкращими друзями. Вони одружилися і з часом вирішили народити дітей. Для 
цього їм було потрібно залишити море і відправитися у верхів’я річки на нерест. Обговорюючи подорож із бабусею Кіри, 
вони дізналися, що люди знищили багато місць, які осетри використовували для нересту, і що тепер їх дуже мало. 
 



 
  

      Кіра та Зоряний обговорювали майбутню подорож з осетрами, які першими зібралися в путь. Їм самим ще був 
потрібний час для підготовки та тренувань, вони призначили відправлення з наступною групою через два тижні. 
 



 
  

      Пливти по річці вверх було дуже важко. Треба було використовувати всю свою силу для подолання сильної течії. 
 



 
 
 
  

      У річці вони зустріли старого друга Зоряного сома Кенні. Він запросив їх на ночівлю та розказав про загрози, з якими 
можна зіткнуться в річці: моторні човни, водні насоси, дамби, бетонні береги, забруднення вод, рибалки та рибальське 
приладдя тощо. Усі ці небезпеки і зменшили у річці популяції осетрових та інших риб до критичного рівня. 
 



 
  

      По дорозі осетрові зустріли групу риб, яким довелося покинути свої домівки, оскільки вони були зруйновані хімічним 
забрудненням вод. З кораблів розлилася нафта і риби задихалися від нестачі кисню. 
 



 
  

      Втомлені після плавання проти сильної течії, Зоряний та Кіра шукали притулок для відпочинку. Зненацька вони відчули 

страшний біль і втратили свідомість. Річка підхопила їх тіла і несла вниз аж поки вони не заплутались у коріннях 

прибережних дерев, зупинились там і повільно одужали. 

 



 
  

      Вони зустріли мудрого рака, які здогадався, що то люди намагалися зловити їх за допомогою електричного струму. Він 

пояснив, що це заборонено бо призводить до загибелі багатьох водних тварин. Він також попередив їх про загрозу 

поїдання маленьких шматочків пластику, схожих на рачків, бо це може призвести до загибелі. 

 



 
  

Відпочивши та відклавши яйця, Кіра та Зоряний вирішили охороняти гніздо. Це було правильним рішенням, бо на них 
напали ворожі риби і обом батькам довелося битися, щоб захистити своїх немовлят. 
 



 
  

Батьки навчали малечу, як поводитися в річці, що можна їсти і де грати, як безпечно плавати та де швидко сховатися 
від небезпеки.” 
 



 
  

      Зоряний, Кіра та їх діти розпочали подорож назад до моря. По дорозі до їхньої групи приєдналися молоді осетри, 

випущені з ферми. Вони знов зустріли Кенні, який попередив, що в гирлі ріки люди ловлять рибу. Осетри опустилися на 

дно, щоб уникнути рибальських сіток. 

 



 
  

       Безпечно діставшись моря, осетри трохи поїли та перепочили, а потім вирушити до морського заповідника. 
 



 
 
 
  

      З роками діти стали дорослими і самі почали готуватися до подорожі у верхів’я ріки на нерест. Дочка Зоряного та Кіри 
познайомила батьків зі своїм чоловіком, осетром, що народився на фермі і якого Зоряний колись привів до морського 
заповідника. Зоряний посміхався, думаючи про коловерть життя та сподіваючись, що в майбутньому у осетрів воно 
буде кращим, бо люди будуть допомагати і захищати осетрів. 
 



  
Цей дитячий буклет має на меті покращити розуміння численних 
викликів, з якими стикаються види осетрових риб впродовж усього 
життя, та посилити вашу підтримку щодо порятунку цих дивовижних 
«живих динозаврів». 
 
Захист річок, збереження та відновлення їх природного стану 
необхідно як водним організмам, так і людині, яка отримує доступ до 
привабливих зон відпочинку з чистою водою та здоровою рибою. 
 

Допомагаючи осетрам та іншим вимираючим видам, 
 

ТИ також можеш стати  
ГЕРОЄМ ПРИРОДИ. 

 


